

## 我国成功发射“遥感卫星七号”

9日16时42分,我国在酒泉卫星发射中心用“长征二号丁”运载火箭成功地将“遥感卫星七号”送入太空预定轨道。这次发射是长征系列运载火箭的第120次飞行。发射的“遥感卫星七号”由中国航天科技集团公司所属空间技术研究院为主研制。卫星主要用于科学试验、国土资源普查、农作物估产和防灾减灾等领域,在我国国民经济建设中将发挥积极作用。 据新华社电

## 又有22个城市要建地铁,总投资近9000亿元

在日前召开的“2009北京国际城市轨道交通展览会”上,中国各城市轨道交通发展规划图显示,至2016年我国将新建轨道交通线路89条,总建设里程为2500公里,投资规模达9937.3亿元。近期,国务院批复了22个城市的地铁建设规划,总投资达8820.03亿元。 据《人民日报》

## 重庆武隆“沙霸”团伙涉黑案一审宣判

重庆市第三中级人民法院9日在武隆县法院对垄断当地采沙业的冉光国等8人涉黑案进行一审公开宣判,其中“黑老大”冉光国被判刑20年,并处罚金3万元,其余7名组织成员分别被判12年至2年不等的有期徒刑。此外,3名非“涉黑”被告人分别被判3年至1年6个月不等的有期徒刑。 据新华社电

## 俩小伙发现一沓百元大钞不敢捡,冒雨等警察

8日下午,在南京汉中门大街5路公交车终点站附近,两名小伙子同时发现路边有一沓百元大钞。经过商量,他们担心做好事反遭人误解,怕失主说数目不对,就没有捡起钱,而是冒雨守在那儿等警察。民警来了之后,先拍照取证,然后才拿起了地上的钞票,经过清点,丢在路面的这沓人民币为11000元。随后,民警将两名小伙子带回派出所进行详细调查。 据《扬子晚报》

湘潭踩踏事件死亡人数存疑  
学生家属拒绝按年龄一年1万元的赔偿方式

关于湖南湘潭踩踏事件的赔偿问题,罹难学生亲属陈志明8日表示,当地政府8日给出的方案是按年龄算赔偿金额(一年1万元),遭到众家属的强烈反对。之后,工作人员又提出一次性赔偿20余万元,也没有得到家属的同意。昨日,有4名罹难学生家属与当地政府签订了赔偿协议,不过具体赔偿金额尚未公布。有家属透露,赔偿金额从31万元到35.8万元不等,但这一说法始终没得到官方证实。

## 平均每个班有70名学生

7日晚9时许,湖南省湘潭辖内的湘乡市私立育才中学发生严重校园踩踏事故,造成8名学生死亡,26名学生受伤。在8名罹难学生中,有7名男生1名女生,年龄在11岁至14岁之间。

湘乡市政府提供的调查资料显示,当晚9时10分,湘乡市正下大雨,学生下晚自习后,有400多人为了早点回宿舍,选择了离宿舍楼最近的一个楼梯口下楼,才会发生惨剧。据最早赶到现场的老师和侥幸生还的学生说,在面积只有3至5平方米的楼梯间,瞬间挤进去几十人,摔倒在地的学生因为严重挤压而窒息。

湘乡官方提供的新闻通稿显示,育才学校共有52个班,有学生3626人,平均每个班有70名学生。据了解,有的班级人数超过75人。湘乡市教育局党委书记廖威乾告诉记者,根据湖南省及湘潭市的标准,每个班的学位编制应该是40人至50人。

截至昨日,3名伤势较重的学生都已经没有生命危险。经核对,8名罹难者有初一学生4人,初二学生3人,初三学生1人。

在该事件中受重伤的胡梦宇同学,目前仍在医院接受治疗。



## 校长、法人代表等3人被刑拘

据湘乡市委介绍,湘乡市教育局党委书记、局长朱清华对校园踩踏事故负有领导责任,免除其教育局党委副书记、教育局局长职务。湘乡市育才学校法人代表葛某、校长叶继志、政教处纪律干事彭和良涉嫌教育设施重大安全事故罪,已被湘乡市公安局刑事拘留。昨日,育才学校的银行账户已被冻结,湘乡市教育局临时接管了育才学校。

据该校很多学生介绍,晚自习下课后,同学

们之所以都匆匆地赶往寝室,是因为下课20分钟后寝室就熄灯,如果学生不按时就寝则会被扣分。

昨日,记者就此事到学校了解情况,校方表示,目前学校已对中午和晚自习的下课时间进行了调整,按照初一提前10分钟下课,初二提前5分钟下课,初三按时下课的规定,错开各年级下课时间。为了使在校学生晚上睡觉前有充分的时间准备,学校还推迟了熄灯时间。

## 死亡人数不止8人?

昨日,记者在湘乡市第二人民医院见到部分罹难学生家属,他们对此次事件的死亡人数表示质疑。随后,记者在湘乡市第二人民医院采访了若干名工作人员,他们均表示:“死了10个学生。”还有工作人员透露:“有5个重伤的学生,只救回了3个。”

对此,湘乡市卫生局局长鲍志平说:“12月

7日晚上,有26个受伤学生送院治疗。截至12月8日下午5时,医院又增收了2名受伤学生。目前,事故的死亡学生总数就是8人,没有变化。他们都是在被送到医院之前就去世的。”之后,当记者继续追问时,鲍志平说:“不好意思,我现在正在开会,咱们以后再谈吧。”

据《广州日报》

## 五星电器十一周年庆正式启动

## 昨日捐助郑州大学申报全部川籍学子



五星电器从1998年至今,已经走过了11个年头。从本周开始,五星电器将启动“心聆听·新启程”十一周年庆大型主题促销月活动。11周年对于五星来说是个新的里程碑,未来五星将更加用心倾听消费者心声,给消费者带来更好的购物体验。作为11周年庆系列活动中的重要环节,昨天,“情系灾区,爱心永续”,五星电器捐资助学仪式在郑州大学举行。郑州大学领导、受助学生参加了仪式。五星电器河南分公司副总经理姚鹏宇出席了仪式现场,亲手给学生发放助学金。

## 200万专款成立

## “五星电器助学救灾慈善基金”

5·12汶川大地震给四川带来了灾难,也给面临高考的应届高三考生带来了前所未有的考验。考上大学后,学费和生活费从何而来?一系列的问题让他们的高考及未来的人生之路变得更加艰辛。为了帮助灾区学子解决困难,五星拿出200万成立“五星电器助学救灾慈善基金”,助学基金面向2009、

2010年考上正规全日制大学的四川受灾严重地区的贫困生,共计200个名额。受助学生大多来自都江堰市、北川、绵竹市、江油市、彭州市、汶川县、青川县、平武县、安县、茂县、理县、黑水县、松潘县、小金县等20个县市。目前,今年的100名资助名额经过筛选后在全国6个省份的20所高校产生,其中包括郑州大学、中国矿业大学、合肥工业大学、四川大学、成都电子科技大学、浙江大学、云南大学、南京理工大学、南京大学、南京师范大学、东南大学、河海大学、南京邮电大学等。

经五星电器、江苏慈善总会、所在大学三方审核后,五星电器对符合资助条件的每个学生进行为期三年的学费资助,第一学年5000元,第二学年3000元,第三学年2000元,共1万元。此外,这些学生在校学习期间,五星还为其提供勤工俭学的机会和实习机会,品学兼优者可毕业后优先进入五星电器工作。

仪式现场,五星电器河南分公司副总经理姚鹏宇对郑州大学申报的14名川籍学子亲手向学生发放了助学金。其中,河南五星电器总经理战卉个人资助三位灾区学生共15000元。

## 五星电器帮助灾区人才造血

## 毕业后五星将优先提供就业机会

五星电器河南分公司副总经理姚鹏宇说,“今天看见来自四川的学子感到非常的亲切。5·12汶川大地震后,五星电器第一时间为灾区捐钱捐物,并联合百思买先后向灾区捐助共计1000万。其中200万分两年定

向捐助给灾区的大学生。五星希望通过此号召更多有能力的企业、个人奉献自己的爱心。灾区的孩子克服了重重困难和压力,以优异的成绩考入了高校,是值得敬佩的。受资助的大学生在校期间可以把五星电器当做实习的基地,毕业后如果想进入零售业、家电连锁业工作的,五星电器会优先进行考虑。五星电器在企业发展的过程中,深知人才对企业、对国家的重要,因此五星电器愿为这些学子施以援手,以绵薄之力,助他们成才。五星电器的使命是“提高生活品质创造社会价值”,为社会尽力是企业应该承担的社会责任。四川灾区的重建不仅需要资金的支持,更需要各种人才的支持。帮助灾区学子完成大学学业,让他们不因家庭受灾、贫困而放弃自己的梦想是件很有意义的事。灾区的重建需要很长时间,需要大量的知识型人才的持续投入才能完成。五星帮助这些贫困学生也是希望能帮助灾区“人才造血”,学成之后对家乡的建设发挥作用,“让生活更有乐趣更舒适”。

郑州大学的张明东自四川绵阳市,“5.12汶川大地震使家里的房子倒塌了,灾区重建后,家里经济非常困难,还要盖房子。虽然我申请了助学贷款,但生活费、学习费一直困扰着我。得知五星电器的助学救灾慈善基金我非常兴奋,学校经过多轮的审核确定了助学的名单。非学感谢五星电器,我一定用学习成绩来报答五星电器对我们的关爱”。

郑州大学校方领导表示:“五星电器助学救灾慈善基金可以顺利的帮助四川灾区

的学子完成学业,这项业绩让我们深受感动,希望学生珍惜这个机会。得到热心资助的学生将通过努力的学习回报社会,感谢五星电器的关爱与支持。”

## 11年致力于让顾客满意、员工满意

## 五星11周年庆典回报月

## 12月12日全面启动

五星电器从1998年至今,已经走过了11个年头。2006年5月29日与世界最大的家电零售商百思买合资的新五星成立后,五星电器由内而外发生了一系列颠覆传统的变革。2009年2月五星完成了企业所有制形式的彻底转换,成为独资企业。通过一系列内部的革新和改造,开始努力将企业打造为一个现代的先进的家电流通企业,区别于现有的中国家电流通业模式。

五星电器成立11年来,一直在努力让消费者满意。面对激烈的市场竞争,五星以务实,求真,进取的作风,更加深入的研究市场,研究消费者,研究商品,积极探索家电零售行业运作的新模式,并取得了骄人的业绩。

冯刘克

